

图片导读



一位企业老总的修炼经历 (第二版)



焚城、焚车、天安门焚人 (第三版)



KECC电台：洛杉矶法轮功学员中领馆前抗议迫害 (第七版)



罗切斯特四迎神韵 资深音乐家盛赞 (第八版)

遭冤狱迫害九年 四川厚道农民离世

(明慧网通讯员四川报道) 成都市新津县五十七岁的老实农民刘学明，被中共当局绑架、非法关押、监禁迫害了近九年后，又被迫流离失所，于二零一二年二月十一日离世，原本幸福的三口之家被彻底拆散了。

即使这样，中共普兴镇政府综治办陈继林一伙及普兴派出所，还在遗体火化的当天冲到丧礼现场，妄图非法抓捕刘学明已流离失所十年的女儿。中共这些丧失人性的恶人为了绑架迫害她，还多次骚扰刘学明的亲戚，使悲痛的亲朋也都无法过上平静的日子。

刘学明和他的妻子、女儿居住在新津县普兴镇骑龙村(原凤凰村)，以务农为生，一家三口都修炼法轮功，明白了做人应该善良、厚道、诚实，不能伤害他人；明白了善恶是有报的，真、善、忍才是宇宙中衡量一切好与坏的唯一标准。从此以后，做人做事有了心法约束，遇事向内找，提高心



图：刘学明生前照片

性，从而性格也大大改变，变的宽厚和平和，不再争强好胜，家庭关系、邻里关系也日趋融洽、和睦。另一方面，自从修炼了法轮功，全家人的身体越来越健康，一身轻松，不再为病痛，为医药费发愁，这是用任何金钱和地位都换不来的幸福和美好，全家人从心底里感谢法轮大法赐予的浩荡佛恩。

刘家人本以为象他们这种与世无争、与人为善的家庭，可以一直这样平平凡凡、宁静快乐地生活下去。但是，自从一九九九年中共



图：刘学明去世时照片

迫害法轮功的政策一开始，灾难便随之降临到这个普通农民的家庭，刘学明一家做梦也想不到修炼真、善、忍做好人，提高道德修养会遭到迫害。

绑架抢劫殃及池鱼

一九九九年七月二十二日，普兴派出所王建军(现新津县五津派出所副所长)一伙人突然闯进刘学明家，没有出示任何证件便强行抄家，抢走了全部大法书籍。

二零零零年一月，刘家人依法为法轮功到北京上访，全家被非法关押；二零

零零年六月，刘家人因在户外炼功，全家被非法关押一个月。期间，普兴派出所前所长冯泽民伙同普兴政府对刘家进行了非法抄家，几十个恶徒还开了几辆大卡车，把刘家所有值钱的东西一抢而空，就连一床补疤蚊帐都剪成条条扔了，几个鱼塘中的鱼，全被捞完抢走，连鱼苗都不剩，并非非法变卖。

二零零零年九月，普兴派出所前所长聂宗建受邪党成都市公安一处指使，带着一伙警察将刘学明女儿抓走并关押了一个月，仅几天时间刘家被普兴派出所非法抄家三次；二零零零年十月一日深夜，普兴派出所前所长聂宗建一伙人闯入刘家，以怕刘家人上访为幌子，非法带走刘学明夫妇，软禁于普兴派出所一周。

一家三口被非法劳教

面对政府和公安机关无视国家法律、粗暴、野蛮迫害修炼人的行为，二零零零年十二月刘学明全家再次去北京上访，为法轮功和修炼

人讨公道，被北京公安机关抓捕，警察对刘学明的女儿拳打脚踢，扇耳光，暴打近一个小时，打得全身青紫，头和脸肿的变形，并且搜走了他们身上所有的钱、物。

新津公安局非法将刘家人从北京劫持回新津后，对一家人非法劳教，刘学明被非法劳教一年关押于绵阳新华劳教所；妻子被非法劳教一年半，关押于资中女子劳教所；女儿被非法劳教一年关押于资中女子劳教所。

刘学明在四川绵阳新华劳教所遭到迫害，体罚、不准说话、殴打，为反迫害，曾绝食抗议。刘学明女儿在四川省女子劳教所被严管一年，由吸毒犯包夹二十四小时监视，逼迫转化，遭到各种体罚折磨，仅面壁、罚站就长达几个月，不许说话、限制行动，强行灌输诬陷法轮功的言论和录音、录像，一年中随时随地处于警察、管教和吸毒人员的淫威之下。

(转第六版)

从重庆事件看中共官员最惶恐的事

文 / 钟延

近几年，积极参与迫害法轮功的中共不法官员最担心的莫过于在出国访问期间一纸法庭传票被递过来，控告该官员“群体灭绝”、“反人类”和“酷刑罪”。而这种迫害凶手们的担心，在重庆王立军事件后，更加无时无不在。

维基解密：中共官员担心在海外被法轮功起诉

维基解密曝光的一份文件中称，中共国家副主席习近平2006年5月访美后，曾对美国前驻华大使雷德坦言，他和其他中共高官担忧自己在美国被法轮功学员诉诸法庭。

这份机密文件中提到，习对雷德说，他与他的代表团成员一直担心在他们访美期间被起诉。习还透露，“他和其他(中共)官员不担心或烦恼访美期间的示威抗议，但担心(法轮功学员)在美国本土发起的法律起诉行动，(担心)如接到法院传票后所造成的后果与负担。”

事实上，近几年，迫害元凶江泽民、罗干、周永

康、薄熙来等三十余名中共高官，因为血腥迫害法轮功，已在世界三十多个国家被以“反人类罪”或“群体灭绝罪”告上了法庭。

参与迫害的中共官员的惶恐：随时被清算

如果说在重庆事件发生前，中共官员的这种担心还仅仅限于在出国访问过程中的话，那王立军出逃到成都驻美领事馆，并向美国提供大量薄熙来的犯罪证据事件发生后，参与迫害的中共官员会更加人人自危，那些有血债的中共官员时时有可能会被自己的同党揭发，随时被清算的担心将时时刻刻伴随他们左右。

网络盛传，王立军有可能向美国政府提供了薄熙来涉入“活体摘取法轮功学员器官”罪行的证据。俗话说，若要人不知，除非己莫为。各级积极参与迫害法轮功的中共官员，同时也握有自己上级、下级或同事的迫害证据，一旦他们在内斗中面临人身安全，为了自保，他们会毫不犹豫的向国际社会抛出这些人的犯罪证据。

王立军活体摘取法轮功学员器官证据曝光

在习近平访美期间，总部位于美国的追查迫害法轮功国际组织(追查国际)发布最新调查报告，披露原重庆市公安局长王立军在辽宁锦州市公安局主持“现场心理研究中心”时，涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官和活人人体试验。

追查国际在其最新报告中揭示，2003年5月至2008年6月，时任锦州市公安局局长的王立军兼任锦州市公安局“现场心理研究中心”主任。2006年9月17日，王立军和他的“研究中心”因为“药物注射后器官受体移植研究”，被“中国光华科技基金会”授予“光华创新特别贡献奖”并资助科研经费200万元。

中国光华科技基金会秘书长任晋阳在颁奖仪式上的讲话中说：“王立军教授和研究中心还针对药物注射后器官不易受体移植的难题进行了基础研究和临床实验，研发出全新配方保护液，在体和离体肝、肾脏组织再灌注处理后，经动物实验、离体实验及临床应用，取得了器官可以受体移植的阶段性科研成果。”



图：法轮功学员向人们教授功法动作

在俄罗斯内务部疗养院介绍法轮功

俄罗斯内务部工作人员疗养院二零一二年二月二十二日举行大型歌舞表演，包括工作人员和家属在内的音乐会约有五百人参加。法轮功女学员表演了两个舞蹈，进行了功法演示，并简短的介绍了一下法轮功以及目前在中国遭到中共的非法迫害。

法轮功学员向在场所有人讲，法轮功是按照宇宙“真、善、忍”的理指导人们，修炼者努力当一个诚实、善良的好人；功法展示后，所有想学的人可以来学。

在疗养院进行康复治疗的一位老上校已经开始读法

轮功主要书籍《转法轮》。老上校说道：“这本书是叫人做好人的一本书，也明确了我直觉到的东西：有更高的开始，第三只眼睛和超常的东西。书里没有一个词关于政治、关于中共或者是推翻现有的中国制度，没有任何极端要求。”他说，和法轮功学员交谈，他感觉到了让人宁静祥和的状态。

疗养院负责人阿德列·瓦西里维奇·卡拉斯诺夫，衷心感谢法轮大法学员的积极参与组织节日庆祝活动，并授予了感谢证书和纪念表。她希望法轮功学员可以常来。